
Необлагаемый минимум и льготы за лицо,
находящееся на иждивении (3/51/19)
19 ноября этого года приняты и 22 ноября вступили в силу изменения правил КМ № 676 от 14
ноября 2017 года о размере необлагаемого минимума и налоговых льгот для расчёта ПНН. В этой
статье – об изменениях размера необлагаемого минимума и новом коэффициенте.

 

Годовой дифференцированный необлагаемый минимум
 
С 2020 года необлагаемый минимум увеличивается до 300 евро в месяц (3600 евро в год), в свою
очередь  облагаемый  доход,  к  которому  применяется  максимальный  необлагаемый  минимум,
установлен 500 евро в месяц (6000 евро в год). В 2019 году необлагаемый минимум – 230 евро в
месяц (2760 евро в год).
 
Таким образом, со следующего года к жителям, месячный доход которых не превышает 500 евро в
месяц, будет применяться необлагаемый минимум 300 евро в месяц.
 
Прогнозируя  необлагаемый  минимум,  СГД  применит  новый  коэффициент  –  1,09.  Согласно
общедоступной  информации  этот  коэффициент  введен,  чтобы  можно  было  предотвратить
ситуации, когда населению в течение года при увеличении размера облагаемых доходов был бы
применен  более  высокий  прогнозируемый  СГД  месячный  необлагаемый  минимум,  чем  это
фактически было бы применимо.1

 
Льготы по находящимся на иждивении лицам
 
Согласно измененным правилам КМ, льгота по ПНН за находящееся на иждивении лицо в 2020 году
составит 250 евро в месяц (3000 евро в год). В 2019 году эта льгота составила 230 евро в месяц
(2760 евро в год).
____________________
1 https://www.vid.gov.lv/sites/default/files/info_neapliekamais_minimums.pdf
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